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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни 
Навчальна дисципліна «Міжнародна економічна безпека» спрямована на 

формування системи знань щодо суті міжнародної економічної безпеки в сучасному 

глобалізованому середовищі, загроз міжнародній безпеці та заходів щодо їх нейтралізації. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна економічна безпека» є 

система міждержавних економічних відносин щодо забезпечення міжнародної безпеки в 

умовах загострення глобальних проблем людства. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародна економічна безпека» є 

підготовка фахівців здатних активно і творче використовувати теоретичні та практичні 

навички з забезпечення фінансово-економічної безпеки з метою створення сучасної 

комплексної системи фінансово-економічної безпеки підприємств всіх форм власності та 

протидії викликам та загрозам в умовах глобалізації міжнародної економіки. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Міжнародна економічна безпека» 

озброїти здобувачів знаннями щодо сутності міжнародної економічної безпеки, її рівнів, 

ключових принципів та історичних передумов формування; навчити визначати сутність та 

загрози національній економічній безпеці, а також її місце у системі державного 

управління економікою; сформувати вміння щодо загроз продовольчій безпеці та 

світового досвіду регулювання безпечності продуктів харчування; допомогти здобувачам 

освоїти методи і механізми сучасної системи протидії загрозам в інформаційній сфері; 

навчити визначати інструменти та важелі протидії відмиванню «брудних грошей». 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна економічна безпека» 

студент повинен знати: 

• систему міжнародної економічної безпеки, її складові; 

• сутність національної безпеки, її систему та елементи; 

• загрози (внутрішні та зовнішні) національній безпеці країн (у т.ч. України); 

• сучасні теорії міжнародної безпеки , їх зміст, переваги та недоліки; 

• засоби забезпечення міжнародної економічної безпеки у сучасному світі; 

• правові аспекти функціонування міжнародних організацій для забезпечення 

безпеки країн світової спільноти; 

• основні принципи взаємовідносин міжнародних організацій та держав на 

сучасному етапі; 

• місце і роль універсальних міжнародних організацій в міжнародній політиці 

та формуванні сучасних норм права та поведінки суб’єктів міжнародної політики; 

• основні «безпекові» аспекти діяльності сучасних міжнародних організацій; 

вміти: 

• дати визначення основних термінів курсу («міжнародна економічна  

безпека», «система  міжнародної економічної безпеки», «моделі безпеки» та їх типи, 

«урядові організації», «компетенції міжнародних організацій», «делегування компетенції» 

«імунітети міжнародних організацій» та ін.), розуміти механізм функціонування системи 

міжнародної економічної безпеки ; 

• на основі статистичної інформації теоретично осмислювати та аналізувати 

основні показники економічної, соціальної та зовнішньоекономічної безпеки; 

• вміти самостійно оцінювати ефективність діяльності міжнародних 

організацій у сфері підтримки безпеки; 

• осмислювати та аналізувати місце України у системі міжнародної економічної 

безпеки; 

• аналітично оцінювати взаємовідносини між державами та їх наслідки для 

міжнародних і внутрішньополітичних процесів. 
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Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна торгівля» здобувач 

вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент  

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-

Menedzhment.bakal.06.04.22.pdf та освітньо-професійній програмі 

«Менеджмент» підготовки бакалаврів https://nv.onaft.edu.ua/opp/076b-psvtp2018.pdf  

 

Інтегральна компетентність:  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній 

сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає 

застосування теорій та методів економічної науки. 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК14. Здатність до критичної оцінки стану та механізмів забезпечення економічної та 

продовольчої безпеки 

ЗК 15. Здатність науково обґрунтованого передбачення розвитку явищ, об’єктів 

та процесів 

ЗК 16. Здатність до пошуку та обрання найкращого (оптимального) результату 

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.  

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної 

структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної 

політики держави  

СК 15. Здатність самостійно опрацювати інформацію щодо структурних складових 

економічної безпеки та проблемних аспектів забезпечення їх безпечного виміру 

СК 16. Здатність використовувати теоретичні основи економічної та продовольчої безпеки 

СК 17. Здатність розробляти програми та плани поточного та стратегічного розвитку суб’єктів 

господарювання 

Програмні результати навчання: 

ПРН9. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.  

ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 

економічні та соціальні показники. 

ПРН24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних 

принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей.  

ПРН 25*. Вміти здійснювати аналіз та оцінку ризиків і небезпек в сфері економічної безпеки 

ПРН 26*. Демонструвати здатність практичних навичок щодо оцінки рівня та стану безпеки 

суб’єктів господарювання 

ПРН 27*. Усвідомлювати сутність та аналізувати динаміку продовольчої безпеки, її глобальні 

та національні прояви. 

ПРН 28*. Розуміти роль держави у забезпеченні економічної та продовольчої безпеки, виявляти 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-Menedzhment.bakal.06.04.22.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-Menedzhment.bakal.06.04.22.pdf
https://nv.onaft.edu.ua/opp/076b-psvtp2018.pdf
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їх чинники та розробляти шляхи досягнення. 

1.2. Міждисциплінарні зв’язки 

Вивченню даної дисципліни передують дисципліни: Макроекономіка, Статистика, 

Міжнародні економічні відносини, Міжнародна торгівля, Міжнародна економіка, Організація та 

управління системою фінансово-економічної безпеки підприємства; Міжнародні стандарти 

забезпечення економічної безпеки підприємств. 

 
1.1. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

 

Навчальна дисципліна викладається на 4 курсі у 2 семестрі для денної та заочної форм 

навчання  на 4 курсі 2 семестр 

Кількість кредитів ECTЗ – 4,0, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 60 30  30 

заочна     

Самостійна робота, годин Денна 60 Заочна - 

 

2. Зміст дисципліни 

2. 1 Програма змістовних модулів 
Змістовий модуль 1. Теоретичні основи вивчення проблем міжнародної економічної 

безпеки  

№ 

те

ми 

Зміст теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

Тема 1. Еволюція наукових поглядів на проблему економічної 

безпеки. Стратегія безпековості в міжнародній діяльності. Сутність 

економічної безпеки. Управління економічною безпекою. 

2  

2 

Тема 2. Регуляторні засади міжнародної економічної безпеки. 

Визначення міжнародної економічної безпеки. Роль регуляторних засад у 

забезпечення міжнародної економічної безпеки. 

2  

3 

Тема 3. Структурні компоненти міжнародної економічної безпеки. 

Визначення компонентів міжнародної економічної безпеки. Класифікація 

компонентів міжнародної економічної безпеки. Функції міжнародної 

економічної безпеки. 

2  

4 

Тема 4. Загрози і регуляторні засади забезпечення міжнародної 

економічної безпеки. Сутність та роль загроз у міжнародній 

економічній безпеці. Систематизація загроз міжнародній економічній 

безпеці. Визначення регуляторних засад забезпечення економічної 

безпеки у міжнародній діяльності. 

4  

5 

Тема 5. Методологія діагностування міжнародної економічної 

безпеки. Наукові підходи до діагностування міжнародної економічної 

безпеки. Обґрунтування індикаторів рівня міжнародної економічної 

безпеки. Методичні підходи до визначення вагових коефіцієнтів 

інтегральних індексів міжнародної економічної безпеки. 

4  

 Разом  14  

 

Змістовий модуль 2. Міжнародна економічна безпека: детермінанти  

та складові розвитку 
№ 

те

ми 

Зміст теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 
Тема 6. Сучасний стан та аналіз міжнародної економічної безпеки. 

Компаративний аналіз міжнародної економічної безпеки. Регулювання 

2  
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економічної безпеки на міждержавному рівні. Влив зовнішніх викликів 

та загроз на міжнародну економічну безпеку. 

2 

Тема 7. Глобалізація та міжнародна економічна безпека. Поняття 

глобалізації та її роль у міжнародній економічній безпеці. Глобалізація 

та її роль у забезпеченні безпеки національної економіки. Економічна 

безпека України в умовах зовнішньоекономічної інтеграції. 

4  

3 

Тема 8. Організаційно-економічні передумови системного 

регулювання міжнародної економічної безпеки. Чинники 

секторально-галузевого регулювання міжнародної економічної безпеки. 

Чинники регіонального регулювання міжнародної економічної безпеки. 

Вплив фінансових регуляторів на міжнародну економічну безпеку. 

4  

4 

Тема 9. Оцінювання у міжнародній економічній безпеці. 

Трансформація  державної політики у забезпечення міжнародної 

економічної безпеки. Глобальні виклики та загрози у міжнародній 

економічній безпеці. Інтегральна модель оцінки функціональних 

складових міжнародної економічної безпеки  

2  

5 

Тема 10. Державна регуляторна політика у міжнародній 

економічній безпеці. Регуляторний механізм забезпечення безпеки у 

міжнародній економічній діяльності. Стратегічні пріоритети створення 

безпекового міжнародного середовища.  

4  

 Разом  16  

 Разом з дисципліни 30  

 

2.2. Перелік лабораторних робіт 

№ 

з/п 
Назва лабораторної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 
    

    

    

 

2.3. Перелік практичних робіт 

№ з/п Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Еволюція наукових поглядів на проблему економічної безпеки. 2  

2 Регуляторні засади міжнародної економічної безпеки.  2  

3 Структурні компоненти міжнародної економічної безпеки.  2  

4 

Загрози і регуляторні засади забезпечення міжнародної економічної 

безпеки. 4  

5 Методологія діагностування міжнародної економічної безпеки. 4  

6 Сучасний стан та аналіз міжнародної економічної безпеки. 2  

7 Глобалізація та міжнародна економічна безпека. 4  

8 

Організаційно-економічні передумови системного регулювання 

міжнародної економічної безпеки. 4  

9 Оцінювання у міжнародній економічній безпеці. 2  

10 Державна регуляторна політика у міжнародній економічній безпеці. 4  

 Разом 30  

2.4 Перелік завдань до самостійної роботи 
№ 

п/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Еволюція наукових поглядів на проблему економічної безпеки. 6  

2 Регуляторні засади міжнародної економічної безпеки.  6  
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3 Структурні компоненти міжнародної економічної безпеки.  6  

4 Загрози і регуляторні засади забезпечення міжнародної економічної 

безпеки. 

6  

5 Методологія діагностування міжнародної економічної безпеки. 6  

6 Сучасний стан та аналіз міжнародної економічної безпеки. 6  

7 Глобалізація та міжнародна економічна безпека. 6  

8 Організаційно-економічні передумови системного регулювання 

міжнародної економічної безпеки. 

6  

9 Оцінювання у міжнародній економічній безпеці. 6  

10 Державна регуляторна політика у міжнародній економічній безпеці. 6  

 Разом з дисципліни 60  

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання  

Види контролю: поточний, підсумковий – іспит 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 

 
Вид роботи, що підлягає 

контролю 

Оцінні 

бали 

Форма навчання 

денна заочна 

Min 

д/з 

Max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

од. 

Сумарні 
бали 

Кільк. 

робіт, 

од. 

Сумарні 
бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи вивчення проблем міжнародної економічної 

безпеки 

Робота на лекціях 1 2 6 6 12 2 2 4 

Робота на практичних 
заняттях 

4 6 7 28 42    

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
4 6 - - -    

Підготовка до практичних 
занять 

        

Виконання індивідуальних 
завдань 

10 20 1 10 20    

Проміжна сума    44 74    

Модульний контроль    16 26    

Оцінка за змістовий модуль 1 – – - 60 100    

Змістовий модуль 2. Міжнародна економічна безпека: детермінанти  

та складові розвитку 

Робота на лекціях 1 2 8 8 16    

Робота на практичних 
заняттях 

4 6 9 36 54    

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
6 10 - - -    

Підготовка до практичних 
занять 

        

Виконання індивідуальних 
завдань 

5 10 - - -    

Проміжна сума    44 70    

Модульний контроль    16 30    

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100    
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